

推动航埠高质量发展·大家谈(一)

5月13日上午,柯城区高规格召开区委工作会议暨航埠镇高质量发展大会,将百余名航埠镇、村干部请进会场,吹响迎风启“航”、“埠”入共富集结号。大会在航埠全镇引起热烈反响,各村书记纷纷结合村庄禀赋和优势展开头脑风暴,畅谈发展蓝图。本报将分批刊登。

航埠村党支部书记 陈云龙

这次大会对我们来说是发展的号角,更是大干的冲锋号。作为集镇所在村干部,要更加清醒地认识到“不进则退、慢进也是退”的紧迫性,更加迅速地进入“一条心一股劲,一个目标一起拼”的状态,主动服务发展大局、扛起主责主业、提速提效提能,坚决在K12地块征迁、人防工程等重点项目中跑出加速度、拼出精气神、赛出新风貌,为建设“四省边际中心城市卫星城”贡献力量。

严村村党支部书记 严煌棋

航埠的高质量发展,离不开村干部的执行力。作为“一肩挑”,我将带领好村两委,团结好党员、代表,更加积极主动地找优势、定位子,借严村未来乡村建设发展契机,全面盘活村内资源,整合提升发展红利,推动村集体和村民经济更上一层楼。

缪村村党支部书记 郑永胜

迎风启“航”,“埠”入共富。一要加快美丽乡村建设步伐,借势借力、群策群力,保障好项目,发动好群众,谋划好发展。二要加强队伍建设,团结好村两委和网格,强化实干担当和比拼赶超意识,进一步提升凝聚力、执行力、战斗力。三要准确把握、科学规划,整合好当地特色资源,利用沿江公路诗画风光带发展文旅产业,推动农民富裕和乡村发展。

上塘周村党支部书记 周福康

作为上塘周村书记,我有幸参加了区委工作会议暨航埠镇高质量发展大会,会议内容振奋人心,我深受鼓舞,第一时间将会议精神传达给村两委及党员。村庄治理上,作为诗画风光带沿线村,要带头做表率,动员全村整治环境卫生,打造一个干净整洁的美丽村庄;村两委队伍建设上,定期召开村两委会议并开展业务学习,打造一支更有凝聚力、组织力、战斗力的两委队伍;村民管理上,压实党员责任,定期和群众交流,了解党员联户家庭是否存在困难,及时解决村民急难愁盼。

孙家村党支部书记 蓝王飞

有幸参加了区委工作会议暨航埠镇高质量发展大会,深刻体会到发展的重要性和迫切性。一是稳民心、促融合。坚持党建统领,做深做实“浙里党员心连心”,落实落细民生工程。二是优环境、促建设。建立健全环境卫生制度,优化村庄环境,做到在发展中保护、在保护中发展。三是强特色、提质量。完善农村信息服务体系,发展特色现代农业,利用地理优势,发展乡村特色产业,进一步提升农民生活水准。

北二村党支部书记 蓝国芳

大会的召开是对航埠发展愿景的展示,极大鼓舞了航埠全镇干部的士气,让干部对自己的家乡有了更多更大的建设理想。我认为航埠镇要完成区委区政府的嘱托,关键在于执行落实,不但要执行好每一个政策,还要确保政策落地落实。我将抓住航埠这次发展机遇,结合本村实际情况,把乡村打造成有特色有文化的产业基地,最大化地将此次大会的目标落实到位。

新山村党支部书记 贵建国

会议的召开,对新山村而言是机遇也是挑战。新山村将坚持以党建引领为导向,抓好队伍建设,努力形成用制度激励、靠制度管理、按制度办事的长效机制,实现党群共治,推动产业发展。一是探索发展新路径,整合村内闲置资源,形成短期收益项目;二是深入推进全域土地流转,对闲置土地继续进行租赁复耕,收取租金,形成中期收益项目;三是落实为民服务项目,联合就业部门,打造良好的“民创”环境,齐心协力入共富。

万川村党支部书记 陈宏剑

航埠镇要高质量发展,前提是合心合力。村两委要集中精力干事,也要创新方法转变观念。“易穷则变,变则通,通则久”,我们要加大改革创新力度,积极探索新办法,开辟新路径,主动打破教条主义、本本主义,破除惯性思维,树立开放超前、敢为人先、开拓创新的理念。

长泽街村党支部书记 陈剑平

我们要立足区位优势,明确发展定位,做好产业引导,形成航埠发展新格局。一要加快美丽乡村建设步伐,注重规划先行,深入挖掘资源,走出一条符合航埠实际的乡村发展新路。二要完善网格服务管理体系,优化网格设置,配强网格员队伍,让基层社会治理更高效。三要深入挖掘整合当地特色资源,大力发展文旅产业,引进社会资本,探索专业化运营,打造文旅融合新业态。

陈安村党支部书记 陈奕强

唯有大干快干,才能抓住大发展、快发展的机遇。大会的召开让我们更加清醒认识到唯有只争朝夕、砥砺前行、不负韶华,才能不辱使命。陈安村将团结带领村两委和广大村民,以实干担当的精神,对标任务,精准发力,不折不扣完成工作目标。同时,主动对接服务园区,加快上马物业大楼和公寓项目,夯实村集体经济发展基础,助推乡村振兴高质量发展。

枳头村党支部副书记 陈土根

为全面落实大会工作要求,团结带领全村上下奋力开创高质量发展新局面,我们开展了“凝心聚力推动高质量发展大讨论”。一是聚焦观念转变,凝聚高质量发展强大共识,团结带领村两委和网格干部,发挥党员代表的先进性,凝聚起广大村民投入高质量发展的认知。二是聚焦远景目标,谋划高质量发展重点任务,用心用力、精耕细作,制定好本村近期和长期发展计划,营造高质量发展浓厚氛围。三是聚焦本村实际,因地制宜制定措施,认真梳理村庄美化、村集体经济壮大等方面的痛点难点,发挥本村区位优势,挖掘本土特色,做到抓重点、补短板、强弱项,切实形成推进工作的有力举措。